

85後恨嫁女 訂好婚宴網上招親

香港文匯報訊 據揚子晚報12日報道，「已訂2013年1月4日18:00婚宴，新郎招募中……」11日，天涯論壇出現的這條帖子惹人注目。這年代，網上徵婚、徵友的事情並不稀奇，但事先預訂好婚宴、然後再找新郎的事情確屬罕見。這位定好時間、鐵了心要把自己嫁出去的主角，究竟是怎樣一個女孩？她在網上「招募新郎」的行動進展如何？所有這些又都是真的嗎？

姑娘。

設限為了給自己動力

11日下午，記者和發帖人取得聯繫，看得出來，這位85後女孩性格較為外向，在記者向其核實真實的身份信息時，她爽快報出了自己的姓名和地址。她解釋，發「招募新郎」帖是緣於前天中午和同事吃飯時，聊到了結婚成家之類的话题，於是設定了一個期限，為了「給自己點動力找到另一半」。

為什麼是「2013年1月4日」？這位姑娘回答：「2013年1月4日，201314、愛你一生一世。這位「小女

人」認定這一天是個極其浪漫的日子，因而希望自己能當天完婚。為此，她還真試着去預訂了婚宴，但酒店方告知，現在最遠只接受2012年的，要訂2013年須等到明年1月才行。「到時候我肯定會去預訂的，女孩告訴記者。事先預訂，就不怕真找到男友了而酒店已經訂滿了——句話，女孩認定了2013年1月4日對她而言「很特別」。

「新郎」應徵者寥寥

「招募新郎」帖發出後，網友是圍觀的多，真正「應徵者」寥寥無幾。看見網友們「不給力」，11日中

午，「yq37256157」決定「豁出去了」，上傳了一張真人照，是一個在寫字樓工作的美女形象。但網友除了稱讚「好看」之外，響應者還是不多。

招募帖的「冷遇」讓她多少有些灰心，當被記者問及「如果2013年婚期將近，新郎還沒找到怎麼辦？」，這位女孩表示，到時候就把婚宴轉給別人唄，反正好日子不怕沒人接受。這位喜歡浪漫的姑娘同樣個性十足，她說自己不會在意所謂是否「出格」的議論聲，「有合適的我會考慮，沒有合適的我不強求，至於別人怎麼想的，我可能顧慮不了那麼多」。



1970年12月，時任解放軍總政治部主任的李德生，被毛澤東任命為北京軍區司令員。網上圖片

毛澤東調李德生鉗制林彪

防範林彪發難 命李德生調兵進京

派空軍專機接回北京

12月19日，李德生突然接到中央辦公廳的通知，請他立刻回北京，說是主席有事情找他。他很了解，即使在北京，毛澤東那裡有了通知，也是必須按時到達的；但是，已經請假到外地工作的政治局委員，日常的政治局會議一般可以不到。自己這次外出，是請了假的。通知傳到安徽來，顯然不同一般。李德生趕緊把安徽的工作向黨的核心小組副組長、省革委會副主任宋佩璋作了交待。第二天，12月20日，就乘空軍派來的專機趕回北京。

李德生下了飛機，沒有停留，直接到中南海游泳池毛澤東的住地。

見面時毛澤東很高興

毛澤東見了李德生，顯得很高興。問道，你回來了，你們安徽形勢怎麼樣啊？

李德生不知道毛澤東特地把他叫回來，要談什麼事情，顯然不是談安徽的情況吧。他簡要地匯報說：「從現在看，今年安徽糧食豐收已成定局，比去年增產，工業生產也不錯。黨的各級組織基本恢復了，我們正在籌備召開省的黨代表大會。」

果然，毛澤東沒有接着問下去，而是鄭重地說：「我和恩來商量了，確定你到北京軍區去，擔任司令員。」毛澤東讓李德生到北京軍區工作，是他處理林彪、陳伯達問題的一個重要步驟。

李德生毫無思想準備。他一直感到職務太多，擔子太重，剛到北京的時候，曾經提出減少兼任的職務，當時毛澤東就說，一個也不要免，安徽的不要免，南京的也不要免。每當提起工作壓力大時，毛澤東總是鼓勵他。現在竟然又要他擔任北京軍區司令員。他想，自己已經有那麼多的職務，一個也不免，再管一個大軍區的工作，而且這個大軍區，北有蘇聯大兵壓境，內有京畿衛戍重任，所屬野戰部隊在各個軍區裡面是最多的，這個軍區司令員的擔子更重。如果關照不好，將會給黨的工作帶來損失。可是毛澤東已經作出決定，是不可能輕易改變的，他不能再提出推辭的意見了。

毛命李德生兼管總政

李德生向毛澤東建議：「主席，北京軍區的工作任務很重，我努力去做好。總政治部的事還管不管？」李德生想，如果不管總政治部的工作，實際上也就少兼一個職務了。

不料毛澤東回答說：「管！但要把主要精力放在北京軍區，把屁股坐在北京軍區，兼管總政的工作。總政治部還有副主任嘛。」(四之一)

■來源：環球網



一位85後武漢姑娘定好時間，還要訂好婚宴，上網「招募新郎」，鐵了心要把自己嫁出去，惹來不少網民注意。

帖

子的內容特別醒目：「已訂2013年1月4日18:00婚宴，新郎招募中……地點：武漢，不長的帖子中，這句「廣告語」反覆出現，顯示了發帖者本意就是為了引起人們的注意。據資料顯示，發帖者「yq37256157」是一位85後來自武漢的



5月12日，重慶洋人街成立一支「女子禁酒隊」，專門勸戒司機不要酒駕。據悉，今後每逢週末、節假日，美女們都要舉着「禁酒標語」上街派發禁酒傳單，並會讓司機簽名拒酒駕。圖為「女子禁酒隊」舉着醒目的「禁酒標語」走在馬路上。中新社

匿女廁偷窺敗露 男子逃遁陷糞坑

香港文匯報訊 據廣西新聞網12日報道，日前，一名身著黑T恤的中年男子，走進中石化柳州市躍進加油站公廁。一個多小時過後，加油站的女員工發現不對勁了：怎麼「黑T恤」去廁所那麼久都沒出來？聯想到近期屢屢發生的偷窺事件，她們意識到「有情況」。

被發現情急鑽便槽

原來，今年3月以來，這個加油站的公廁內便開始出現「偷窺男」。該公廁男、女廁緊鄰，僅有一堵牆相隔，溝渠式的便槽直通男女廁所。這麼一來，偷窺者便有了可乘之機：將反光鏡放到男廁便槽下方，趴在地上便可避過隔牆「現場收視」。

當日下午，當「黑T恤」男子再次進入加油站公廁時，有女員工隱約感到，這個身影似乎就是那個幽靈般的「偷窺男」。一個小時過去了，「黑T恤」仍沒有出來……

女員工們讓加油站的男同事進去看，發現男廁空無一人，倒是女廁其中一個廁門緊鎖，敲門也無人應答；通過包着便槽的不銹鋼金屬倒影，發現裡面有個人。

情急之下，「黑T恤」無處可逃，使勁擠入寬約25厘米、深達半米多的便槽，企圖通過便槽鑽到男廁去。豈料由於身材略顯臃腫，「黑T恤」將身軀塞進便槽後，竟然被卡在內無法脫身。

消防官兵接報趕到後，合力將渾身屎味的「黑T恤」拉了出來，送往派出所。

遺鷗集群匯聚烏梁素海



遺鷗屬國家一級保護動物。網上圖片

香港文匯報訊(實習記者 解宛臻 內蒙古報道)近日，300餘隻遺鷗集群內蒙古巴彥淖爾市烏梁素海保護區，這是烏梁素海自有遺鷗記載以來的數量最大的一次集群出現。

遺鷗屬國家一級保護動物，國際鳥類保護委員會已將其列入世界瀕危物種紅皮書。近年來，隨着烏梁素海保護區加大濕地保護力度，加強野生鳥類保護管理，極大地改善了烏梁素海濕地生態環境，鳥類種群數量不斷增加。此次吸引了如此多的遺鷗雲集，實屬罕見。

海南黎族人口近128萬



最新資料顯示，海南省黎族人回為127.7萬。圖為在海南七仙嶺「嬉水節」上盡情歡樂的黎族姑娘。資料圖片

香港文匯報訊(記者 何政 實習記者 安莉 海口報道)海南省統計局5月10日發佈該省第六次人口普查情況，截止2010年11月1日零時，海南全省總人口為867萬，年平均增長率為0.98%。

數據顯示，2000到2010年10年間，海南省家庭平均人口數逐漸降低，男女性別構成比例更為合理，總人口性別比由第五次人口普查的112.54下降為110.9。海南省總人口中，少數民族黎族佔14.73%，人口數為127.7萬。



工銀亞洲開戶迎新五連賞 獎賞高達港幣6,688元

為慶祝工銀亞洲落馬洲分行、上水分行、金鐘分行及何文田分行正式開業，以及港鐵中環站及寶琳站的自助銀行中心正式投入服務，工銀亞洲客戶於全線分行開立指定賬戶，即可享有連串精彩禮遇，獎賞高達港幣6,688元。

由即日起至2011年6月30日期間，全新工銀亞洲客戶成功加入「理財金賬戶」或「理財e時代」服務，即豁免首12個月服務月費及分別獲贈開戶獎賞港幣388元或200元信用卡免找數賬額。新客戶成功申請信用卡更可獲港幣300元信用卡免找數賬額迎新獎賞。所有於推廣期內開立「理財金賬戶」或「理財e時代」的新客戶更可尊享基金認購費及保費回贈，回贈金額高達港幣6,000元或3,000元信用卡免找數賬額。

現有工銀亞洲客戶升級為「理財金賬戶」或「理財e時代」客戶，亦可獲豁免首12個月服務月費及分別可獲贈升級獎賞港幣188元或100元信用卡免找數賬額。現有客戶成功申請信用卡更可獲港幣300元信用卡免找數賬額迎新獎賞。所有於推廣期內升級為「理財金賬戶」或「理財e時代」的現有客戶更可尊享基金認購費及保費回贈，回贈金額高達港幣4,000元或2,000元信用卡免找數賬額。

培育內地法律專業人才

新地郭氏基金設第二屆香港大學法律獎學金

新鴻基地產郭氏基金與香港大學攜手合作，於日前舉行第二屆「新鴻基地產郭氏基金香港大學法律獎學金」捐贈協議書簽署暨獎學金贈禮儀式，由新地郭氏基金執行董事郭婉儀和港大副校長(外務)周肇平主禮，並頒發獎學金證書予14位正在港大修讀一年制的普通法碩士或法律碩士課程的內地學生，勉勵他們學以致用，以廣闊國際視野，貢獻國家。當日出席嘉賓還有中聯辦法律部副部長劉春華，對新地郭氏基金和香港大學對祖國法律專才培育的工作表示支持及肯定，而港大法律學院和新地集團、郭氏基金各高層代表亦在場見證。



14位獲得獎學金的學生與新地郭氏基金執行董事郭婉儀(前排中)分享他們學習的心得和對將來的抱負

支持內地教育發展

新地郭氏基金今次撥款超過港幣200萬，資助內地學生在香港大學接受法律碩士培訓，學習普通法、公司法與金融法等範疇。新地郭氏基金執行董事郭婉儀對於能繼續支持港大法律學院的教育工作，深表高興，並表示：「希望藉此獎學金支持國內的教育事業發展，對我國未來的法制建設作出貢獻，尤其培育法律專才制定中港及國際的合同、進行跨國及商貿談判，成功與國際標準接軌。新地郭氏基金未來會繼續為國家的經濟繁榮竭盡綿力，為祖國及本地的高等教育事業及專才培訓方面培育更多精英。」

協助成為法律專才

是次獲獎同學大多來自內地最具名氣的政法及外交大學，對內地的法律體制有一定的認識，並具有較高的理論水準，學習普通法後更有助他們成為熟悉不同實務範疇的法律專才。港大法律學院院長陳文敏在致辭時提及去年獲得「新鴻基地產郭氏基金香港大學法律獎學金」的同學，有三位分別在內地、美國和英國繼續深造，有四位同學獲香港律師行聘請，一位在深研的大型企業從事法律顧問工作，相信屆獲獎的同學完成課程畢業後，發展會更好更多彩多姿，在法律界內取得更出色的成就。

第六屆中國酒店星光獎公佈 長實旗下內地酒店連奪七獎



長實旗下之內地酒店在「第六屆中國酒店星光獎」中榮獲七個獎項

長實旗下之內地酒店在日前公佈的「第六屆中國酒店星光獎」中獲頒七個獎項。主辦機構共選出五名「中國酒店業最佳業代表」，其中四名為負責長實內地酒店業務的管理層，包括長實北京辦事處首席代表王琦(北京東方君悅大酒店業代表)，以及三位中國酒店一業務發展經理許統強(北京麗都維景酒店業代表)、李智健(瀋陽麗都喜來登飯店業代表)及朱汝輝(成都天府麗都喜來登飯店業代表)。另外，瀋陽麗都喜來登飯店及成都天府麗都喜來登飯店並獲選為「中國十佳城市商務酒店」，而北京麗都維景酒店則獲選為「中國十佳主題酒店」獎項。

長實旗下內地酒店多次獲國內外機構嘉許，其中位於北京東方廣場內的東方君悅大酒店自開幕以來，已獲頒超過一百個獎項，包括七次奪得「Business Traveller Asia-Pacific」年度大獎「北京最佳商務酒店」及連續五年衛冕《DestinAsian》讀者票選大獎「北京最佳酒店」。在Business Traveller China《商旅》讀者評選大獎中，瀋陽麗都喜來登飯店連續六年蟬聯瀋陽的「最佳商務酒店」，成都天府麗都喜來登飯店則連續四年獲選為成都之「最佳商務酒店」。